Quito DM 24 de noviembre del 2015

Señor
José Miguel Quinchiguango Quishpe
Presente

Cumpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSPORTES LOS AMANCAYES S A llevada a cabo el día 23 de noviembre del presente año decidio elegirle como GERENTE GENERAL de la sociedad por el periodo de dos años

Particular que pongo a su conocimiento para los fines legales consiguientes

Atentamente

Sr Pedro Manuel Heredia Rodríguez

CCN 171330442-4

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto de muy buena forma el cargo de GERENTE GENERAL para el que he sido asignado y prometo cumplir las funciones de conformidad con la Ley y los Estatutos de la Sociedad

Quito DM 24 de noviembre del 2015

Sr José Miguel Quinchiguango Quishpe

CCN 1707765523

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

El GERENTE GENERAL Es la primera persona responsable de la Compañia y debe cumplir y hacer cumplir las establecidas en la Ley el reglamento General Estatuto y su Reglamento Interno

NOTA La Compañía TRANSPORTES LOS AMANCAYES S A se constituyo mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Distrito Metropolitano de Quito doctor Gonzalo Román Chacón el 27 de enero del 2009 aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No 09 Q.IJ 000640 del 13 de febrero del 2009 inscrita en el Registro Mercantil Del Canton Quito el 20 de febrero del 2009





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON QUITO RAZON DE INSCRIPCION

RAZON DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO

NUMERO DE REPERTORIO	54705
FECHA DE INSCRIPCIÓN	30/11/2015
NUMERO DE INSCRIPCION	18169
REGISTROSS * // 🌂 💫	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1 DATOS DEL NOMBRAMIENTO

NOMBRE DE LA COMPAÑIA	TRANSPORTES LOS AMANCAYES S A
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	QUINCHIGUANGO QUISHPE JOSE MIGUEL
IDENTIFICACION	1707765523
CARGO	GERENTE GENERAL 🖎 🔍
PERIODO(Años)	2

2 DATOS ADICIONALES

CONST_RM# 522_DEL_20/02/2009 NOT. 16 DEL 27/01/2009 ~ MJPH

CUALQUIER ENMENDADURA ALTERACIÓN O MODIFICACION AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZON
LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA
VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCION SEGUN LA MORMATIVA VIGENTE

FECHA DE EMISION QUITO A 30 DIA(S) DEL MES DE MERE DE 2015

DRA JOHANNA EHZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA RESOLUCION 003 RMQ 2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO, 11 del Ca

DIRECCIÓN DEL REGISTRO AV 6 DE DICIEMBRE N56 78 Y GASPAR DE VILLAROEL

So Publicos o, do

